



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

ПРОСЛУШАТЬ. ПОЧУВСТВОВАТЬ. ПОСМОТРЕТЬ. В Севастополе кадеты Следственного комитета сдавали экзамены по оказанию первой помощи



Золотое правило «трех П» спасателей при оказании первой помощи – прослушать, почувствовать, посмотреть - севастопольские кадеты Следственного комитета заучили наизусть. Помочь человеку, попавшему в беду или оказать жертве преступления первую помощь. Будущих следователей учат действовать здесь и сейчас. Никаких поблажек, всю сложность и отважность выбранной профессии нужно осознавать уже со школьной скамьи.

Воспитанники 10 кадетского класса Следственного комитета Севастополя сдавали экзамен по оказанию первой доврачебной помощи при различных чрезвычайных ситуациях. Принимала экзамен – действующий спасатель, специалист Крымского филиала Центра экстренной психологической помощи МЧС России Елизавета Духина и волонтеры крымского спасательного отряда.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Письменное тестирование, реанимация сердца, оказание психологической помощи при стрессовых ситуациях. Экзамену предшествовал курс лекций и практических занятий от сотрудников МЧС. Как итог - со всеми испытаниями ребята справились отлично, показав высокий уровень знаний.

Сотрудники севастопольского следственного управления организовывают для кадет цикл именно практических уроков. Цель – максимально познакомить будущих следователей со всеми направлениями правоохранительной деятельности, служб спасения.

В рамках профильных уроков ребят знакомят с работой следователей и экспертов-криминалистов, криминалистическим оборудованием, которое находится на вооружении ведомства и с помощью которого раскрываются преступления. Ребята уже побывали в гостях у регионального отделения российского общества «Знание», их познакомили с работой военного следственного управления и флагманом Черноморского флота – гвардейским крейсером «Москва», они прослушали курс об основах гражданской обороны. Севастопольские кадеты – активные участники Артековских смен юных следователей.

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390039>